
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Protiskluzová páska PERMAFIX HAZARD 
EXTRA – maximální přilnavost pro 
maximální bezpečnost 
Jedním z nejčastějších a zároveň nejnebezpečnějších pracovních úrazů jsou pády způsobené 
uklouznutím. A právě proti těmto nehodám byl v 60. letech ve Velké Británii vyvinut protiskluzový 
pásek s minerálním posypem, který měl zpočátku využití hlavně v lodním průmyslu a na plošinách 
v Severním moři. Dnes patří mezi klíčové bezpečnostní prvky nejen v průmyslu, ale i ve veřejných 
prostorech. Model PERMAFIX HAZARD EXTRA je moderním pokračovatelem této tradice – s 
maximální přilnavostí a viditelným výstražným designem. 

Použití a výhody pásky PERMAFIX HAZARD EXTRA 

Protiskluzová páska PERMAFIX HAZARD EXTRA je určena pro 
použití na schodech, rampách, vchodových zónách, strojních 
pracovištích i ve skladech – zkrátka všude tam, kde hrozí 
uklouznutí. Její černo-žlutý šrafovaný design navíc plní výstražnou 
funkci, čímž uživatele nejen chrání před pádem, ale i upozorňuje na 
potenciálně nebezpečné místo. 

Páska má vysoce odolný povrch s hrubou strukturou, která 
zajišťuje výbornou přilnavost i při vlhkosti, mastnotě nebo prašném 
prostředí. Lepidlo s vysokou počáteční i dlouhodobou přilnavostí se 
bezpečně uchytí na různé povrchy – od kovů a betonu po dlažbu a 
dřevo. 

Zvýšení bezpečnosti ve všech provozech 

Díky této pásce lze rychle a efektivně zvýšit 
bezpečnost bez nákladných stavebních úprav. Stačí 
jednoduše nalepit pásku na rizikové místo a okamžitě 
tím eliminovat riziko uklouznutí. To je zvláště důležité 
ve výrobních halách, na nakládacích rampách nebo v 
prostředí se střídajícími se pracovními podmínkami. 

Její použití napomáhá také při plnění legislativních 
požadavků v oblasti BOZP – zejména pokud jde o 
označení nebezpečných zón či opatření proti pádům. 
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                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Rozdíl oproti běžným konkurenčním výrobkům 

PERMAFIX HAZARD EXTRA vyniká nejen výrazným výstražným vzorem, ale především 
extrémní odolností vůči opotřebení a povětrnostním vlivům. Zatímco běžné pásky se rychle 
ošoupou nebo ztrácejí lepivost, PERMAFIX si uchová svou funkčnost i při vysoké zátěži a častém 
používání. Je vhodná i pro venkovní použití, kde zvládne náročné podmínky jako déšť, mráz nebo 
UV záření. 

V porovnání s konkurencí jde o produkt s dlouhou životností, vyšší protiskluzovou třídou a 
lepším upozorňujícím designem, což z ní činí ideální volbu pro profesionální provozy, sklady i 
veřejná místa. 

Pro více informací a nákup navštivte travia-shop.cz 
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